Информа​тизация общества предъявляет к выпускни​кам образова​тельных учреждений новые требования.

Сегодня вне зависимости от выбранной профессии любой человек сталкивается с необхо​димостью наличия базовых знаний в области электронных коммуникаций, компьютерной обработки информации, делопроизводства, маркетинга.

В эпоху Интернета стирают​ся границы между странами и формируется международный рынок труда.

Стремительное развитие технологической ба​зы приводит к тому, что в мире уже сей​час наблюдается нехватка специалис​тов с хорошим знанием современных информационных технологий. В последнее время активно разви​ваются виды деятельности, при которых резуль​таты выполненной работы передаются по глобальной сети. В этих условиях будет востребован не тот сотрудник, который находится рядом, а тот, который рабо​тает эффективнее. 

Другая тенденция совре​менной организации труда заключается в том, что время кустарей-одиночек прошло. Современный продукт есть результат коллективного труда. Любой высоко​технологичный и информа​ционный проект созда​ется рабочими группа​ми в рамках офиса или целого ряда офисов, разбросанных по всему миру. Работа в таком офисе невозможна без знания современ​ных средств коммуникации, Интернета, электрон​ной почты, норм и этики делопроизводства.

